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Ünnepi díjátadóval emlékezett meg alapításának 223.
évfordulójáról az OSZK
      2025/11/25  

   

A nemzeti könyvtár 2025. november 24-én ünnepi rendezvénnyel idézte fel alapításának 223.
évfordulóját. A VII. emeleti északi olvasóteremben megtartott eseményen átadták a Széchényi
Ferenc-emlékérmet, valamint az évfordulós elismeréseket.
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A nemzeti könyvtár 2025. november 24-én ünnepi rendezvénnyel idézte fel alapításának
223. évfordulóját. A VII. emeleti északi olvasóteremben megtartott eseményen átadták a
Széchényi Ferenc-emlékérmet, valamint az évfordulós elismeréseket. 

A program Gerencsér Judit, az Országos Széchényi Könyvtár általános főigazgató-helyettese
köszöntőjével kezdődött, amelyben arra hívta fel a figyelmet, hogy a könyvtár mindennapi
működését a sokféle szakterület összehangolt munkája teremti meg. Szavaiban hangsúlyozta, hogy
a hivatás iránti elkötelezettség és az egymásra épülő közösségi erő az a megtartó alap, amely 223
éve élteti a nemzeti könyvtárat. Kiemelte, hogy az OSZK akkor válik igazán megbecsült és időtálló
intézménnyé, ha munkatársai saját belső erőforrásaikra, valamint egymás biztatására és
támogatására támaszkodva együtt képesek reagálni a változó kor kihívásaira. Hangsúlyozta, hogy a
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könyvtár történetének minden korszakát a szakmai és emberi kapcsolatok nemes hálója tartotta
össze, és ez az a közösségi erő, amely a jövőt is formálja. 

[2]

Page 2 of 19

http://193.6.201.226/sites/default/files/Alapitasi-unnep_251124_foto_VAL_04.jpg
http://193.6.201.226/sites/default/files/Alapitasi-unnep_251124_foto_VAL_02.jpg


Ünnepi díjátadóval emlékezett meg alapításának 223. évfordulójáról az OSZK
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

[3]

 

A köszöntőt követően átadták az évfordulós elismeréseket, elismerve több munkatárs hosszú és
elhivatott szolgálatát. Ezt követte a 2025. évi Széchényi Ferenc-emlékérem ünnepélyes átadása,
amelyhez Lipthay Endre laudációja kapcsolódott. A könyvtár által adományozott legmagasabb
intézményi kitüntetés, a Széchényi Ferenc-emlékérem idei díjazottja Földesi Ferenc, a Kézirattár
osztályvezetője volt; az elismerést 1989 óta ítélik oda olyan aktív munkatársaknak, akik kiemelkedő
szakmai teljesítménnyel, huzamosabb szolgálati idővel vagy jelentős tudományos munkássággal
járultak hozzá a könyvtár értékeinek gyarapításához. 
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[9]

 

Az ünnepi program szakmai részét két előadás gazdagította. A 2024. évi Széchényi Ferenc-
emlékérem kitüntetettje, Érdi Marianne könyv-, papír- és bőrrestaurátor-művész osztotta meg
tapasztalatait, majd Rózsafalvi Zsuzsanna (MNMKK PIM) tartotta meg Az élet és a könyvtár két
nagy iskola – Jókai Mór kapcsolati hálózata című előadását, új összefüggéseket mutatva be a
klasszikus szerző életművéből. 
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Kapcsolódó tartalom:

Évfordulós elismerések 2025 [33]
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